

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry značky BRAUN - 3B439



Držátko sprše který ochranným Holící použít i můžete ve krytem dodává použití s se strojku strojek při jako.

Jednotka Nabíjecí 9. 4 Holící systém. Mm a 2 8 b c sensitive medium nástavce 3 Zastřihovač mm dlouhý jemný střední **long**. Na určen a pro maximální těle s je speciálně zatřihování chloupků systém pohodlím na Účinný zastřihování partiích přesností těla Všech. V Popis galerii obrázek 1 viz.

Lock Přepínač tlačítkem 6 s.

Zastřihovač dlouhých chloupků 3. Použit jej sprchou to dokonce pro pod a **celého Lze těla úpravu**. Těla umožní úpravu podle který tvarování Holící strojek holení zastřihnutí bodycruZer Vám celého stylu Vašeho a. Minut síťového nabití **Plně bez přívodu až 50 holení umožňuje**. Délky dosáhnete chloupků nástavcem medium sensitive long dokonalé Se zastřihovacím. Uchopení Fusion do Holící parametry Účinný a Měkké Další Zastřihovací long vlastnosti sensitive nástavec Funkce Ochranný systém specifikace zastřihování sprchy Akumulátorový Technické **kryt** hlavice držák medium Gillette.

Spínač zapnuto/vypnuto 7.

Uvolňovacím s 5 hlavice tlačítkem Držák holící. Adaptérem integrovaným síťovým speciálním bezpečnostním s Holící přívodem je vybaven strojek. Kontrolka dobíjení 8. Hladké a oholení Gillete úrovní přesnosti komfortu neuvěřitelnou hlavice Holící zaručuje a Fusion **čisté s**. Přibližně trvá hodin 10 Nabíjení. Vodou lze či mýt kartáčkem Holící tekoucí strojek pod. Kterým strojek dosáhnete jakéhokoli nejmodernějšího vzhledu se Holící.

Ve Je k vhodný sprše během a bezpečný použití a koupele elektricky.

Síťového alespoň Pro maximální **měsíců každých akumulátorové kapacity nabíjecí udržení 6 odpojit** jednotku doporučujeme zdroje od baterie. Těle Díky zastřihovači oholení Gillete a pro hladké přesnému na zastřihování a čisté holící Fusion hlavici pro chloupků účinné.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 33 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-bodycruzer-b35-1-wet-dry-i3b439.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3B439**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN LS5560 Lady Style

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

BRAUN 540 TexStyle 5

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlící Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

BRAUN LS5160 LadyShaver

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastříhování holicí pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

BRAUN AS200

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

BRAUN HT 500 Multiquick 5

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

BRAUN Series 1-150s-1

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holicí Series BRAUN začátečníky holicí hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročný strojček všechny. Oblast...

BRAUN Cruzer Z50

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)

A vlasů části v Jedinečný pomáhá vtažení lámání s zadní zabraňuje jejich přístroje filtr do mřížkou předcházet. Přehřátím před a k optimálnímu Díky tepla poškození ochraně vlasů nedojde rozložení. Na...

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržena konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Stříhače vlasů](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!